

各地校友会简讯

美国康州清华校友会换届

5月22日,美国康涅狄格州清华校友会进行了换届,经过一个月的公示和意见征集,最终确定了名单如下:杨阳(1988级计算机)、张水民(1979级水利)继续担任主席和名誉会长,夏泽华(1981级经管)担任会长,吴乐珍(2006级工业工程)担任秘书长,陈政(2009级材料)、卓子涵(2008级经管)、刘祎祎(2007级数理基科)担任副秘书长,分别负责活动策划组织、宣传及网站维护、财务出纳。康州校友会将继续致力于为康州及周边地区两岸清华校友服务,促进校友联系,关心母校发展。(康州清华校友会)

新疆清华校友会 主办首届七校校友运动会

6月5日,新疆首届七校校友运动会在新疆众和股份举行。包括新疆清华校友会、新疆北大校友会、新疆人大校友会、新疆北师大校友会、新疆同济大学校友会、新疆复旦大学校友会、新疆厦门大学校友会在内的七所高校在新疆工作生活的校友270余人参加了此次活动。此次运动会由新疆清华校友会主办。

开幕式上,七校联盟轮值主席、新疆清华校友会副会长余立军致开幕辞,新疆清华校友会会长张思学发表了热情的讲话,希望校友们在紧张的工作、学习之余,积极参加体育锻炼,也希望全体校友以这次运动会为契机,不断加强锻炼,增强体

质,发扬校友精神,展现校友风采。

本次运动会共设有篮球比赛、拔河比赛两个团体项目,羽毛球和乒乓球两个个人项目,设置了团体一、二、三等奖和个人男子、女子一、二、三等奖,以及优秀团队奖和最佳组织奖等。清华校友代表队取得了女子羽毛球一等奖、男子乒乓球一等奖和优秀团队奖的好成绩。

(新疆校友会秘书处)

卡尔加里校友会 与卡大联谊并进行换届选举

6月24日,卡尔加里清华校友会(TAAC)在卡尔加里大学校园成功举行了校友大会。校友大会的前半部分是和卡尔加里大学国际部合办的联谊活动。中华人民共和国驻卡尔加里王磊代总领事、柏杰领事,卡尔加里大学校长 Dr. Elizabeth Cannon 出席了联谊活动,与会逾80人。

在与卡大联谊中,校友们充分显示了清华人的精神风貌和专业形象,与会嘉宾们共同探讨了增进卡大与清华的交流和合作的议题。金羽荪会长详细阐述了校友会应该承担的角色和发挥的作用。这项活动完全符合会章的宗旨:参与合法社会活动,提高清华在卡尔加里的知名度和影响力。

校友大会的后半部分是校友会会员大会,举行了两年一度的汇报总结和换届选举。金羽荪会长领导的第六届理事会出色完成了两年的使命,除了组织每年三次的常规活动之外,还创新组织了七次讲座和外联活动,极大地丰富了校友会的活动内容。新理事会成员有:张建农、朱青模、苏建洲、曲锐、覃征远、林松、汪凯,汪凯当选第七届会长。(卡尔加里校友会)

□ 校友联络

清华大学莞邑新生交流会举行

7月30日，第二届“清华大学莞邑新生交流会”在清华东莞创新中心举行。广东招生组、东莞校友会、清华新生、在校代表，以及中学学生代表、学生家长等40多人参会。会议由东莞创新中心副主任、校友会执行秘书长孙守芳主持，孙守芳介绍了清华东莞创新中心及校友会的情况。

今年东莞有12位优秀学生考上清华，到场的新生有7位，他们是杨维、邵晋伟、李俊龙、刘箬羽、萧艺康、蔡峻琛、胡心至。会上，清华广东招生组副组长陈启鑫对东莞考生近些年来高考所取得的成绩表示肯定，对举行清华新生交流会活动表示感谢。然后他以《水木清华 人文日新》为题，就校园环境建设、精神文化传承、人才培养、建设双一流高校等最新情况进行介绍。

新生交流互动与学长建议分享环节中，各位新生分别就自己的学习经历和经验进行了分享，新生们的学习经验和学习历程，为在场的高中生考取好的成绩提供了有价值的借鉴。齐军常务副会长等学长对将进入清华的新生表达了期望与祝愿，校友会向各位新生赠送了学习用品。

(东莞市清华校友会)

河南校友会 举行励志助学周口行活动

7月31日，河南校友会会长孙光华、河南招生组组长谢旭东等一行前往周口，向周口市今年被清华录取的新生发放校友励志助学金，并针对周口市及各县优秀学

生开展一系列励志报告会和交流会。

河南清华校友励志助学金成立于2006年，基金由清华大学河南校友会组织校友募捐，主要用于资助当年被清华录取的家庭经济困难的大一新生。近十年来，该基金共资助近150名贫困生，资助金额达115万元。整个活动行程历时4天，足迹遍布周口市区、扶沟县、太康县、鹿邑县、郸城县、淮阳县、沈丘县等多地，奖励5名周口籍清华新生，为6所高中的2000余名优秀周口学子进行了多场励志报告。活动获得了周口市各级政府的大力支持，赢得周口百姓的交口称赞。

(河南清华校友会)

密歇根校友会 举办2016夏季烧烤野餐活动

7月31日，密歇根清华校友会在位于Milford的Kensington Park举办了夏季烧烤野餐活动，来自密歇根底特律、安娜堡地区的众多校友及家属参加了此次活动。活动分为品尝美食、校友联谊与交流两个部分。校友们亲自制作的美味而丰富的各种食品，让大家食欲大增。现场开展的足球、飞碟、呼啦圈、骑车、划船等多种运动，使大家舒筋活络、痛快淋漓。为孩子们组织了各种游戏活动并准备了小奖品，让他们度过了一个欢乐的下午。通过现场的交流互动，校友们彼此熟悉，许多刚到密歇根的学弟学妹表示受益颇多。

(密歇根校友会)

清华思源骨干十期师生 赴贵州实践调研

8月1日—13日，由33名清华师生

和2名北大学生组成的思源骨干十期实践团，赴贵州省进行了主题为“载梦黔行”的考察调研活动。13天的行程中，实践团的足迹遍布了贵阳、遵义、安顺三地及其下属的区县、村寨。师生走访了当地政府和农户，并与清华在黔校友进行了多次交流。通过此次实践，团队对贵州基层现状有了更深入的了解，为当地的发展积极建言献策，树立了“服务基层、奉献青春”的理想抱负。

在黔期间，实践团受到了贵州清华校友会的热情接待。13天内，师生与校友会会面十余次，并与贵州清华校友会会长伍祥华、贵州理工学院院长龙奋杰在内的近十余位校友进行了面对面的交流。校友们扎根基层、奉献祖国的事迹和情怀给大家莫大的精神鼓舞，也激励了更多同学发扬清华精神，为国奉献青春。

（贵州校友会）

硅谷清华联网游泳队 夺得华体会团体亚军

一年一度的北加州华人文化体育协会2016游泳比赛于8月7日在联合城 James Logan 高中隆重举行。硅谷清华联网游泳队已经连续13年代表清华校友参加华体会的游泳比赛。

今年的清华游泳队由队长 Edward 邓和钱强带领，队员由北京和台湾清华校友及亲朋好友组成，共有42名队员参加了88项个人比赛项目和9个接力队的18项接力赛，为历年参加人数最多的一次。清华队在往年的比赛中成绩佼佼，团体总成绩一直名列前茅。今年也不例外，队员们在单项比赛中共获得25枚金牌、22枚银

牌和14枚铜牌，接力比赛共获得8枚金牌、4枚银牌和1枚铜牌。荣获团体总分亚军。

清华游泳队自从2004年以来每年都参加华体会的比赛。游泳队逐年壮大，至今队员已超过80名。（硅谷清华联网）

薛其坤副校长一行 与埃德蒙顿校友联谊

8月10日至14日，薛其坤副校长率代表团访问加拿大，在与不列颠哥伦比亚大学及阿尔伯塔大学进行了工作会谈之外，又先后与温哥华、埃德蒙顿和卡尔加里校友座谈联谊。

在埃德蒙顿，薛其坤副校长向与会校友介绍了母校在科研教学、体制改革与海外合作方面的突破进展，重点介绍了学校面向世界学术前沿和国家战略需求开展的工作，介绍了苏世民学者项目，全球创新学院（GIX）和清华-伯克利深圳学院等项目。各位访问团老师分别发言，介绍了自己的工作领域和科研成果。校友们为母校的发展感到振奋和骄傲。埃德蒙顿校友会会长王逸飞以幻灯片演讲的形式介绍了埃德蒙顿校友会概况、外部互动、内部活动、公开讲座与未来愿景。名誉会长邹俊浩学长，理事李博、李建春、罗颖、张豪，辈份最高的1962级老学长夏子辉等校友出席座谈会。座谈会后，邱志军、应理航、李建春、周东明四位校友代表本地约100名校友，分别作了学术科研、大数据创业、华人社团活动和海归感想方面的报告。

福建校友会 举行2016年迎新送新交流会

8月14日，福建校友会2016年迎新

□ 校友联络

送新交流会在福州世纪金源酒店举行。2016年到闽工作的毕业生、2016年高考考入清华的福建学子代表、福建校友代表共三十余人参加了交流会。

林超秘书长主持了此次活动。吴敏生会长、傅烈副会长分别致辞祝贺和欢迎金榜题名的清华学子及到闽工作的校友们，希望大家记得感恩，勿忘母校的栽培；福建校友会清华校友们的大家庭，它将继续支持学校的助学金计划，为贫困学子提供资助。往届引进生代表郭挺发言，讲述了自己福建基层的工作经历，牢记“不忘初心，方得始终”，保持激情去工作，服务社会。2016年文理科新生代表也分别发言，表达了对清华的憧憬。

(福建校友会)

匹兹堡校友会 2016 年 迎新活动成功举办

8月20日，来自宾夕法尼亚州匹兹堡(Pittsburgh)、州学院(State College)等地的90位清华校友齐聚匹兹堡的Schenley Park，为刚到美国的校友接风洗尘。校友们举行了聚餐、艺术表演、棋牌游艺等活动。

参加此次活动的校友以2011级、2012级同学为主。出席聚会的嘉宾还有：卡内基梅隆大学副教务长夏焜(1977级力学)、吕玫(1978级无线电)夫妇及家人，北美清华校友联席会议副主席马喜庆(1982级自动化)，宾州州立大学教授程寰宇(2006级航院)、胡筱楠(2006级美院)夫妇，卡内基梅隆大学负责校友工作的蒋文娟女士等。

匹兹堡地区清华校友会会长夏焜教授，马喜庆，程寰宇、胡筱楠夫妇，蒋文

娟跟大家分享了在美国的有趣经历，鼓励新来的同学多去了解美国文化，尽快融入社会。本次聚会由匹兹堡清华校友会秘书团筹办。秘书团负责校友会的日常事务及活动组织，目前秘书团成员有：张笑(2006级电机)、同凡(2006级电子)、董驰宇(2008级精仪)、李丹阳(2008级建环)、胡雯璐(2009级电子)、杨耀青(2009级电子)、冯媛媛(2009级数学)、郭奇(2010级软件)、毛伟光(2010级数学)等。

此次聚会在迎新的同时，也进行了秘书长换届改选，由董驰宇担任新一届匹兹堡清华校友会秘书长。改选后，秘书团分工如下：董驰宇任秘书长，胡雯璐任财务主管，冯媛媛任职业发展主管，杨耀青任学术活动主管，李丹阳任内联主管，毛伟光任外联主管。

(匹兹堡校友会)

南安市清华校友高尔夫球队第三次 蝉联高校杯冠军

8月28日，由复旦大学多伦多校友会主办的“道明财富第三届高校杯高尔夫队际赛”在Club of Bond Head - North Course举行。来自加拿大、中国、美国的27所高校的24支球队，共计144位球员参赛。经过激烈角逐，南安市清华校友高尔夫球队一队荣获队际赛第一，实现了三连冠，二队也取得了好成绩。此外，清华一队的吕友军学长在风大等不利情况下以81杆的好成绩荣获男子组个人第一名。

今年高校杯赛事进入第三届，社区的认知度日益提升，各个高校校友会也加大了支持力度。按照赛事规定，各校友会可派8名种子选手参加比赛，取本队前四名选手成绩总和记入比赛，以此决定名次。

南安市清华校友高尔夫球队派出了两支共15名选手的球队参赛。一队：吕友军（1981级化工）、王益群（1985级化工）、付罡（1980级土木）、庞海福（1980级工物）、傅强（经管EMBA10）、潘军（1978级工物）、公猛男（1975级无线电）、刘伟（1988级计算机）；二队：严平（1986级自动化）、吴志宇（1984级精仪）、张龙照（1978级电机）、陈田（1984级力学）、耿小鹏（1981级化工）、张鉴（1980级机械）、储杰（1982级电机）。另外，王梅（女，1980级化工）此次作为女子联队选手参加了比赛，打出了不错的战绩。

（南安市清华校友会）

天津校友会“欢迎新校友 共度中秋节座谈会”举行

9月11日，天津校友会“欢迎新校友共度中秋节座谈会”举行。在津新老校友共70余人参加了活动。校友会贴心地为大家准备了美味的月饼和香甜的水果，校友们齐聚一堂，共度中秋团圆佳节，畅谈为天津经济社会发展做贡献。

座谈会由青年分部主任刘晓亮主持，庄宇副会长、郝玉林秘书长先后讲话。郝玉林说：今年到天津工作的校友超过了100名，是往年的3倍，也首次超过了考上清华的人数，是件大好事。他希望新校友尽快融入校友会大家庭，共同把天津校友会打造成为校友“快乐的大家庭”。今年天津校友会根据不同领域的工作岗位，为每位来津新校友安排了相应的校友辅导员，为大家提供工作与生活中的帮助，确保每一位校友都能身心健康发展。

（天津校友会青年分部）

威斯康星校友会 举行迎新暨中秋聚会

9月17日，初到麦迪逊的清华学子的“寻亲之旅”，也是威斯康星清华校友中秋聚会如期举行。此次聚会共有43位校友出席，其中11名是刚刚毕业的新面孔。考虑到部分同学出行不方便，校友会还特意安排了有车的同学进行接送。新生们一边品尝着来自故乡的中秋月饼，一边向学长们做着自我介绍并带来最新的清华印象。大家一起回忆了学堂路上被“截肢”的树，新建的清芬园、图书馆、苏世民书院、艺术博物馆。这次其乐融融的家庭般的聚会让校友们感受到，在异国他乡生活也可以很丰富。谈笑风生之间校友们迅速建立起了羽毛球群、网球群等兴趣交流平台，次日就有新老校友相约一起环湖骑行。聚会结束，新老校友们纷纷感叹：离开了清华，才懂得了母校永远是校友们坚强的后盾。

（威斯康星校友会）

湖北校友会青年分会 举办中秋迎新舞会

9月17日晚，湖北校友会青年分会举办了一场别开生面的校友迎新舞会，30余名校友一起共度佳节，一同寻回青春的记忆。伴随着优美的音乐，校友们迈着步子跟随着舞蹈老师的节奏开始舞动起来。尽管舞步并不熟练，但校友们依旧热情高涨，一曲舞罢，又接一曲。恰恰恰，华尔兹；慢三步，快四步；在音乐与舞蹈的完美交融中，舞会也逐渐走向高潮。

为了促进新来的校友们彼此熟识，舞会之后，组委会又安排校友们进行了简单的茶

□ 校友联络

话交流。在交流过程中，校友们除了相互介绍外，还针对目前社会中的一些热点话题进行了深入的探讨，气氛十分融洽。

(湖北校友会)

华盛顿地区校友会 2016年梅松竹野餐会成功举办

9月17日，马里兰州的Cabin John Regional Park热闹非凡。来自清华大学、北京大学、交通大学（五所）、复旦大学、南京大学等15所高校校友会及全美华人金融协会DC分会等四个华人职业协会的逾1000位成员在这里欢聚一堂，参加梅松竹野餐会。

梅松竹野餐会既是叙旧、迎新的活动，也是清华—交大—北大之间一年一度的梅松竹比赛的闭幕环节。此前，三校已在排球、羽毛球、乒乓球、桌牌等比赛中一决高下，且清华总分位列第一。

在梅松竹野餐会现场，首先进行的是跳绳比赛。比赛之后，清华校友会的理事们为大家准备了丰盛可口的大餐，包括久违的清华食堂香锅。因刚过中秋，理事们还十分贴心地买了月饼供大家享用，一解思乡之情。餐后，大家聚集在公园中央的空地上，听取中国驻华盛顿领事馆总领事唐立与大家分享参加活动的感受。大华府DC地区清华校友会会长闫瑾（2004级数学）公布了梅松竹比赛各单项比赛结果，以及总奖杯获得者。清华大学在羽毛球和桌牌比赛中获得冠军，总成绩则与北京大学并列第一，再一次捧回梅松竹比赛总奖杯。

活动中的精彩好戏是各高校之间的拔河比赛。清华大学抽中头彩，第一轮即上

阵。在先输一局的情况下，大家众志成城，连胜两局，晋级半决赛。无奈因碰上实力超强的南大和中山联合赛队，惜败对方。

(华盛顿地区校友会 蔡泽洲)

乔治亚州校友会举办迎新秋游活动

9月25日，在亚特兰大石头山的烧烤树林里，近60位校友和家属聚拢在清华大学紫色校旗的周围，参加迎新活动。

参加活动的校友从1940年代到2010年代。虽然每人名片上注明了班号，还是闹出了不少的笑话。比如，清华的“1字班”可以是1981，1991，2001，2011级。为了避免混淆，考虑周到的校友写上了无线电1981。但并不是人人都有这样的经验，一个小伙子标着无86的班号，让咱这1981级的学长愣了半天。这小鲜肉面孔的校友难道只比我小5级？细打听，原来是无线电系2008级6班的学生，足足差出27年！“班号之谜”总是校友们交流的第一个话题，之后攀谈起来就自然顺畅得多。从如何适应清华与美国大学不同风格的教学科研，到衣食住行、柴米油盐如何打点，新老校友的互动愈发热烈，新校友们纷纷表示参加此次活动颇有收获。今年是乔治亚州清华校友会成立20周年，郭志松会长还向校友们介绍了校友会的发展历程。

(乔治亚州清华校友会)

大纽约地区清华校友会 举办迎新暨中秋联欢活动

9月26日晚，大纽约地区清华校友会2016年迎新暨中秋联欢活动举办。此次迎新聚会活动旨在为新老校友提供交流平台，帮助新生了解校友会、了解纽约，

尽快适应在纽约的学习生活和工作。参与聚会的新老校友共计 170 人，其中新生约 70 人。

大纽约地区清华校友会会长仰文奎代表校友会向新校友表示欢迎。他介绍了校友会的历史和现状，校友会的组织结构和宗旨，过去三年来举办的系列活动及社会影响，以及接下来的活动安排，他热情欢迎新老校友积极参与。

2008 级校友程芑祺与大家分享了自己在美国创业和工作的经历，为同学们带来宝贵的经验。在 Panel 环节，校友耿泉、徐锦珊、许天阳、马婧分别分享了他们寻求实习机会和求职的经验，回答了同学们的诸多提问，包括求职时内推的重要性，如何建立有效的社交网络，注重提升自身哪些方面的技能等。校友会精心设计的游戏互动和抽奖环节也得到了大家的积极参与。

（大纽约地区清华校友会）

大芝加哥清华校友会 举办 2016 年迎新座谈会

10 月 2 日，大芝加哥清华校友会在 IIT Kent 法学院举办了迎新交流座谈会，欢迎初到芝加哥地区学习生活的校友们，近 30 位校友参加了此次活动。除了刚刚从母校毕业的新校友，也有多位近期到芝加哥工作的校友和已在本地生活多年的校友参加。此次活动由 2002 级法学院校友焦衍主持。

校友会会长吕嫻对新校友们的到来表示欢迎，并向大家介绍了芝加哥校友会的历史及近况。2003 级工物系岳鹏、2005 级化工系曾笑寒、2006 级生物系赵颖、2011 级新闻学院陈竹君四位校友与大家

分享了在美学习和工作的经验和体会，并结合自身经历，对中美求职文化的差异、美国企业求职需要注意的事项、跨专业求职、转专业学习等方面进行了有针对性的讲解。参会的新老校友们逐一进行了自我介绍，校友们三五成群地就各自关注的行业和兴趣进行自由交流，会场气氛热烈。

（大芝加哥清华校友会）

法国校友会举办 2016 年迎新会

10 月 8 日，法国清华校友会逾 40 位校友欢聚一堂，举行一年一度的迎新聚会。与往年迎新活动不同的是，除了新老校友交流和联欢外，还举行了新生与导师见面仪式。

校友会会长汪善进致欢迎辞，并向新生们介绍了法国校友会的历史、职能、理事会结构以及校友会组织的各项特色活动。校友会理事康嘉详地为新生介绍了法国当地的文化和习俗，以及在法国生活、学习的注意事项。为了更加长期有效地帮助每一位新生，今年校友会建立了新生导师制度。今年来法的清华校友有近 50 人，其中 30 人是短期学习，计划在法学习一年以上的校友有 20 位。校友会为这 20 位校友每人安排了一位大导师和一位小导师。10 位担任大导师的校友，都是早年留学海外，如今成为法国教育、科技、企业里的中流砥柱，他们在法具有丰富的工作和生活经验。小导师们则是正在法国高校学习或刚毕业不久的师兄师姐。导师们将与新学友保持联系沟通，根据各人的具体需求，无偿为他们提供帮助和指导。

（法国清华校友会）

江西清华校友“重阳节” 暨迎新座谈会召开

10月9日，江西清华校友“重阳节”暨迎新校友座谈会在泰豪高新科技园军工大厦召开。来自江西省各地的30余位新老校友参加了活动。

江西校友会秘书长徐军梅代表会长黄代放对老校友们致以重阳节的祝福，欢迎新校友加入江西校友会的大家庭。参会的年轻校友中有七位是江西省在清华招录的定向选调生，目前分布在各个地市工作。2016届的选调生陈淑文、张太盛、龙期良、李青山纷纷表示要扎根在江西这片红土地上，实现理想和抱负。2015届的选调生分享了这一年在基层工作的经验和感悟，他们当中有奋斗在水污染应急治理前线的谢淘、坚守在抗洪大坝上的刘阳青、在艰苦环境中不断进取的王太红，校友们在实际工作中践行着清华精神。

1951年从清华大学化工系毕业的刘春元学长已年过90，依旧清晰地回忆了他在清华学生会时期的经历。从事水利事业的刘政民学长分享了如何将专业的特长应用在工作中，更好地实现自身的人生价值。
(江西校友会)

四川清华校友会重阳节慰问老校友

10月9日，四川清华校友会重阳节慰问老校友活动在四川校友活动中心南苑举办，40名老校友出席活动，名誉会长张应举、陈进禄，会长颜家瑾，常务副会长费永刚等出席活动。

老学长们愉快地交流，话题从清华校园生活到毕业后的工作，继而延伸到养

老、教育、医疗等社会热点问题。此次聚会令人感叹的是谷西屏、刘崇华、邓正龙三位老校友竟然是中学的同班同学，他们早年都在成都二中就读，不仅是同班还都是1937年出生。1955年高考后，谷西屏和刘崇华分别考入清华机械系机械制造专业和电机系高压专业，邓正龙考入四川大学化工机械专业。巧的是邓正龙1959年大学四年后，以优异的成绩毕业分配到清华大学化工系任教，而谷西屏和刘崇华当时因读六年还未从清华毕业，还有了一段短暂的师生关系。1961年，谷、刘两位从清华毕业，谷西屏去了青海工作，刘崇华去了西北工大任教，70年代，他们两个都调回到成都工作，而邓正龙在清华任教11年后也调回四川大学工作，他们三人又重新相聚在成都。今年他们都已年满79岁，经过60多年岁月的沉淀，那一份难得的同学情和校友缘分让他们之间的感情愈加醇厚。

老校友们感谢校友会组织的活动，并祝福四川校友会发展得越来越好，成为在川校友的精神之家、事业之家、生活之家。

(四川校友会 胡立敏)

安徽清华学长齐运动 健康幸福过重阳

10月9日，安徽清华校友会组织60周岁以上的清华老校友在合肥大蜀山参加“清华学长齐运动 健康幸福过重阳”登山娱乐活动。安徽校友会会长邹淦泉、秘书长唐风华以及70多位老校友共同参加了活动。

活动当天，老校友们一早就赶赴活动现场等候。9时许，全体参加活动人员进

行了大合影。合影后，由秘书处工作人员分组全程服务老学长们活动，此次安排了登山、游园和包饺子三组活动，供老校友们自愿选择参加。

午餐期间，会长邹淦泉向所有老校友致以最诚挚的祝福，他说，重阳节活动是安徽校友会年度品牌活动，希望校友会在服务好校友们的同时，不断改善进步，将校友会的几大品牌活动举办得更加丰富多彩。

活动中还穿插了老学长精彩的节目表演，老校友们多才多艺的展示，引起在场校友们的连连掌声。现场还简要介绍了周诒春老校长纪念馆的基本情况，分发了介绍周校长的精美手册，并邀请广大校友 10 月 14 日上午 9 点共同见证周诒春校长纪念馆开工仪式。（安徽校友会）

海南校友会重阳节组织校友参观远足

海南清华校友会非常重视老校友身心健康，每年九九重阳节都组织老校友举行丰富多彩的活动。今年经过精心安排，40 多名退休的老校友于 10 月 9—10 日举行了重阳节两日参观远足活动。

10 月 9 日上午，在海南核电有限公司副总经理潘风国（1987 级工物）以及核电厂办公室人员的带领下，校友们参观了“昌江核电站”项目。昌江核电项目是 2008 年开始建设，2011 年投入运营的。总投资两百多亿，每年为昌江县政府纳税一亿多元，是昌江县重要企业。老校友童心未泯，就核电技术不断向核电机组人员提问。参观核电科技馆、发电机房后，校友们到达瞭望台留影纪念。下午校友们先到儋州棋子湾，大家一起在到海边沙滩踩沙丘，沙滩、海浪、阳光和蓝天，天水一

色，美景让人流连忘返。随后到达儋州八一农场，八一农场总占地 200 亩，环境优美，空气新鲜，校友们心情愉悦。晚餐时大家欢聚一堂共同庆祝“九九重阳节”。饭后观看儋州“调声”节目，倾听场长介绍八一农场建厂史。

10 日上午，校友们在常务副秘书长云晓静和校友丁菲菲的带队下攀登海拔 200 米的八一农场长寿岭。七八十岁的老校友坚持爬到山顶，可谓是古稀之人竞风流。这次活动举办非常成功，加深了校友情谊，丰富了老校友生活，受到校友们的称赞。（海南校友会）

西安清华校友会举行重阳节活动

10 月 15 日，西安清华校友会在咸阳启迪科技园举行重阳节聚会交流，40 多位在陕老年校友、王俊仁名誉会长、杨超峰副会长兼秘书长出席会议。聚会交流活动由李艳副秘书长主持。

聚会交流中，王俊仁名誉会长对校友会换届情况作了简短介绍。他强调，校友会是清华人共同的大家庭，要发扬“清华人帮清华人”的互助精神。此次重阳节活动是向所有老年校友致以最诚挚的祝福，希望校友会继续努力，不断改善进步，力争服务好每个年龄段的校友，实现幼有所学、壮有所用、老有所养。

王天明、庞银锁、杨定英学长在活动中与大家分享了健康养生保健方法，交流了正确养生对于身体健康的重要作用。校友们还观看了古筝表演，包括《渔舟唱晚》《高山流水》《雪山春晓》三个经典曲目。

（西安清华校友会）